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DRUŠTVO ZA PROMICANJE REKREATIVNOG PLANINARENJA, UPOZNAVANJE I OČUVANJE PRIRODNE I KULTURNE BAŠTINE 
 

 

organizira 

1. SUSRET PLANINARA POVODOM 10. BUČIJADE 
P R O G R A M: 

Subota, 18.10.2014. Ivanić-Grad - Stara Marča - Šuma Marča 
 

Bučijada je tradicionalna turistička, gastronomska i gospodarska manifestacija koja se u kontinuitetu od 2004. godine 
održava treći vikend u listopadu. Izložbeno-prodajni sajam buća, proizvoda od buča i ostalih eko-etno proizvoda 

održava se 18. i 19. listopada 2014. u Ivanić-Gradu na nekoliko lokacija u samom centru grada. 
Kao planinarsko društvo osmislili smo program posjeta Bučijadi na planinarski način. 

 

Planinarski susret ćemo upriličiti druženjem na seoskom imanju „Stara Marča“ u blizini Kloštra Ivanića i 
pješačenjem živopisnim predjelima šume Marča, poslije čega bi druženje nastavili u Ivanić-Gradu na Bučijadi. 

 

Posjet možete ostvariti vlastitim prijevozom ili organiziranim prijevozom. 
Vlastitim prijevozom: dolazite direktno do seoskog imanja „Stara Marča“ u Staroj Marči koje se nalazi na 10                                   
kilometara od Kloštra Ivanića prema Dubravi (Vrbovečkoj) – skretanje s glavne ceste kod raspela prije mosta na rijeci 
Glogovnici – pogledati kartu u prilogu. 
Organiziranim prijevozom:- turističkim vlakom „Bučkom“ koji u 09:00 sati kreće s zagrebačkog Glavnog kolodvora. 
Na željezničkom kolodvoru u Ivaniću-Gradu će vas dočekati naša ekipa u bijelim majicama s otisnutim našim logom, 
koja će vas otpratiti do autobusa, a zatim do seoskog imanja „Stara Marča“ u Staroj Marči. 
Povratne karte za turistički vlak „Bučko“ moći ćete nabaviti po cijeni od 20 kuna već od 01. listopada na blagajnama 
zagrebačkog Glavnog kolodvora. 
- od 10:30 do 11:30 sati – piće dobrodošlice, prijava sudionika, uplata kotizacije 
                                           kotizacija će iznositi 50 kuna po osobi što podrazumijeva: ručak, majicu s logom    
                                           manifestacije, kartu pohoda, suvenir, vrećica bučinih sjemenki, kolač od buče…  
- od 11:30 do 14:30 sati – pješačenje sjeverozapadnim brežuljkastim predjelima šume Marča 
                                           u pratnji planinarskih vodiča i Gorske službe spašavanja. 
                                           Odmor kod šumarske kuće „Jabuka“. 
                                           Sudionici se kreću stazom na vlastitu odgovornost te organizator ne odgovara   
                                           za eventualne nezgode na stazi!   
- u 14:30 sati – ručak, podjela zahvalnica  društvima i udrugama, odmor i druženje uz muziku 
                                           grah s bogatom „armaturom“, pivo i vino po pristupačnim planinarskim cijenama. 
                                           Postoji mogućnost obilaska vinarije „Janković“ uz kušanje vina kao i domaćih                   .    
                                           suhomesnatih proizvoda te kupnju istih, razgledanje imanja – jeleni lopatari. 
- u 16:00 sati – povratak sudionika vlastitim i organiziranim prijevozom (autobusima) u Ivanić-Grad  
                                            na obilazak „Bučijade“. U vatrogasnom spremištu DVD Ivanić (preko puta Gradske        
                                            vijećnice) DPP u suradnji s gljivarskom sekcijom HPD Garjevica iz Čazme organizira  
                                             izložbu gljiva (18. i 19.10.) pod vodstvom Branka Bartolića predsjednika UO  HMGS-a                                                          
- u 19:00 sati – povratak u Zagreb turističkim vlakom „Bučko“ sa željezničkog kolodvora. 
 

Sudionike molimo da dođu u uobičajenoj planinarskoj opremi primjerenoj vremenskim prilikama i sa sobom ponesu 
puno dobre volje, a zbog lakše organizacije, molimo sva društva, udruge i ostale sudionike da nam 

najave dolazak s brojem sudionika i vrstom prijevoza do 08. listopada 2014. godine na: 
e-mail adresu: info@dpp-ivanic.hr ili telefon tajnika: 091-4795 404 

 

Nedjelja, 19.10.2014. Ivanić-Grad – Poučna staza Žutica ili Sudarica 
 

Za sve zainteresirane posjetitelje Bučijade organiziramo pješački obilazak Poučne staze u šumi Žutica 
u slučaju da Poučna staza u šumi Zutica ne bude prohodna uslijed poplavljenosti, organizirati ćemo obilazak 

Poučne staze „Sudarica“ u šumi Marča 
- u 14:00 sati – polazak sudionika organiziranim prijevozom – autobusima s autobusnog kolodvorau 
                          Ivanić-Gradu. 
- u 18:30 sati – povratak sudionika organiziranim prijevozom – autobusima u Ivanić-Grad do  
                          autobusnog kolodvora odnosno željezničkog kolodvora. 
- u 19:00 sati – povratak u Zagreb turističkim vlakom „Bučko“ sa željezničkog kolodvora. 

 


